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Siire: 1 saat ve 15 dakika

Tiim sorular1 cevaplayiniz.

Tiim islemlerinizi gosteriniz ve cevaplarinizi soru kagidinda birakilan
uygun yerlere yaziniz.

Her sorunun puani o sorunun sonunda verilmistir.

Bu siavda 31 tane soru bulunmaktadir.

Puanlarin toplami1 100°diir.

Vaktinizi i_yi_ kullanmak igin, yapamadiginiz soruyu atlayip bir sonraki
soruya geginiz.

HESAP MAKINESI KULLANILAMAZ.

SAGDA KENAR CiZGiSi iLE SINIRLANDIRILMIS ALAN
ICERISINE HERHANGI BiR SEY YAZMAYINIZ.



f Bos \
1. Alttakileri hesaplayip dogru cevaplari, bos birakilan uygun yerlere yaziniz: birakin
(& 99007 -2021
Cevap: ..oovvviiiiiinn. 1)
(b) 341628
Cevap: ..ooviiiiiiiiiin, 1)
)
c 3——=
(©) 5
Cevap: ..ooovvvviiiiinnn. 3)
2 1
d 8=x1—
@ 851y
Cevap: ..ooooiviiiiiin. . 2 Q1
(Toplam 7 puan)




Bos
2. M tamsayis1 20 den biiyiik 30 dan kiigliktiir brrakin
N tamsayist 2 den blylk 10 dan kiguktdr
(@ M x N ifadesinin alabilecegi en kiglk deger nedir?
Cevap: .ooooviiiiiiienn. )
(b) M =N ifadesinin alabilecegi en blylk deger nedir?
Q2
Cevap: ..oovvviiniinnnnn. @)
(Toplam 2 puan)
3. Emel ¢ paket fistik aldi.
Bunun igin €2 6demistir.
Aldig1 para iistii altta goriilmektedir:
Bir paket fistigin fiyat1 nedir?
COVAP oo ) |93
(Toplam 3 puan)




( Bos \
4.  Jale bir yaris1 23 dakika ve 25 saniyede bitirdi. brrakn
Ayse ayni yarig1 ondan 4 dakika 50 saniye sonra bitirmistir.
(8  Ayse yarisi ne kadar zamanda tamamlamistir?
Cevap: ..ooovvvviiniinnn. @)
Leyla ise ayni1 yaris1 Jale’den 5 dakika ve 45 saniye sonra tamamladi.
(b)  Leyla yaris1 ne kadar zamanda tamamlamistir?
4
Cevap: ..ooviiiiiiiiiin, (2) Q
(Toplam 4 puan)
5. Altta verilen dlizgiin altigen ve karenin ¢gevre uzunluklar1 birbirlerine esittir.
(Altta verilen sekkiler dlcekli gizilmemi;tir.)
Altigenin esit kenarlarindan birinin uzunlugu 12 cm’dir.
Karenin alanini hesaplayiniz.
Cevap: .............. cm?>  (3) |Q°
(Toplam 3 puan)
J




r Bos \
6. Alttaki termometre sicakligi hem °C hem de °F cinsinden gostermektedir. birakn
Buna gore 35 °C’1n kag °F oldugunu bulunuz.
/ OC _ OF \
40-{|-104
3086
20— 68
10450
0432
-10-{{-14
_©
Cevap: 35°C=......... °F (2) |Q6
7. Anil, aklindan bir tamsay1 tutmustur.
Bunu 4 ile garpiyor.
Sonucu en yakin 10 luga yuvarliyor.
Ve sonucu 70 buluyor.
Buna gore baslangicta aklindan tutmus oldugu olas1 tiim tamsayilari
yaziniz.
CeVAP © ool @) Q7

(Toplam 3 puan)




Altta verilen say1 kartlarina bakiniz.

][] 1] {19] 1] 2] [z [22] [z 4] 2]

Mert iizerinde ¢ift say1 olan iki tane kart se¢iyor.
Ali Uzerinde tek say1 olan iki tane kart segiyor.

Mert Ali’ye ve Ali de Mert’e kartlarindan birini veriyor.

Su anda Mert’in elinde iki kare say1 vardir.
Ali’de ise iki tane besin kat1 olan say1 vardir.

Hangi sayilarla baslamislardi?

Bos
birakin

~N

S —
Mert ve kartlartyla baslamustir
— N—
E— —
Ali ve kartlariyla baslanustr
@ |
(Toplam 2 puan)
(@ 900’tn % 51’ini bul
Cevap: .oooviiiiiieenn. (1)
3,. S, ..
(b) 7 "{i 24 olan sayinin 3 "1 nedir?
COVAD oo @ [

(Toplam 3 puan)




Bos \

10 birakin
()  Altta verilen say1 dizisinin iki terim arasindaki fark her zaman sabittir.
a,?2, 3§, 4E e, ...
8 4
Buna gore a ve e degerlerini buluz.
Cevap: a=.......ccevnnnn. @)
Cevap:e=......cccevinnnnnn 2
(b)  Altta verilenlere gore 20. parantez igine gelecek terimlerin toplamini yaziniz.
(1, 5,49) , (2, 10, 48) , (3, 15, 47) , (4, 20, 46) , ...
Q10
Cevap: ..ooovviiiiiiinn. @)
(Toplam 5 puan)
11. Eger ii¢ basamakli 8M7 sayis1 9’a tam olarak bolunebiliyorsa, M sayisi ne olmali?
Cevap: M=................ 2 Q11

(Toplam 2 puan)




~

Bos
12. birakin
() Alttaki ¢ikartma isleminin dogru olmasi igin gereken, eksik birakilmis olan (g
rakami uygun yerlere yaziniz.
)
(b)  Alttaki ¢arpma islemini tamamlamak i¢in, eksik birakilmis bes rakami uygun
yerlere yaziniz.
7 X
Q12
)
(Toplam 4 puan)
13. Pazartesi gunt okuldaki ¢cocuklardan her biri sadece bir spor yapmustir.
Basketbol veya futboldan birini segmislerdir.
Toplamda okulda 135 ¢ocuk oldugu biliniyor.
Kizlardan 37°si basketbol oynamay1 se¢mistir.
Buna gore altta verilen tabloda eksik birakilan yerleri doldurunuz.
basketbol futbol Toplam
erkekler 33
kizlar 64
Toplam
Q13
)

(Toplam 2 puan)
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Bos
14. Altta verilen say1 dogrularinda ok ile gosterilen sayilari, bos birakilan kutular igerisine brralan
yaziniz.
(a)
0 0.2
1)
(b)
1
105 11
(1) Q14
(Toplam 2 puan)
15. Bir Boga ve ii¢ inegin fiyat1 €1300’dur. Bes boga ve on inegin fiyat1 ise €5000’dur.
Bir boganin fiyat1 ne kadardir?
Cevap: €..ooovvvninnnnnn. (3) |Q15

(Toplam 3 puan)
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16. Eda aklindan iki basamakli bir say1 tutmaktadir.
Bu say1y1 ikiye boldiigiinde kalan 1°dir.
Bu say1y1 tice boldiigiinde kalan 2°dir.
Bu say1y1 dorde boldiigiinde kalan 3°dr.
Bu say1y1 bese boldiigiinde kalan 4°dir.
Bu say1y1 altiya boldiiglinde kalan 5°dir.

Eda’nin aklindan tuttugu say1 kagtir?

(Toplam 2 puan)

Bos

Q16

birakin

~

17.  Aynur, okulda diizenlenen fuarda satmak igin recel yapmaktadir.
Cileklerin kilosu €5.50’dur.
Sekerin kilosu 89 senttir.
On tane kavanoz €8.90’dur.

40 kavanoz regeli yapmak i¢in 24 kg ¢ilek ve 20 kg seker kullanmaktadir.

Verilen bilgileri kullanarak 40 kavanoz regeli yapmak i¢in harcadigi paranin toplamini

bulunuz.

(Toplam 4 puan)

Q17




18. ABDE dikdortgeni alttaki koordinat sisteminde verilmistir.
Dikdortgenin kenarlari eksenlere paralel olarak ¢izilmistir.
(Sekil olcekli gizilmemistir)

¥y
A
A
(16, 36)
E
0} > X

A noktasinin koordinatlart (16, 36)’dir ve C noktasinin koordinatlari (40, 24)’diir.
C noktas1 dikdortgenin orta noktasidir.

Verilen bilgilere gore B ve D noktalarinin koordinatlarini1 bulunuz?

Cevap: B(...... y eeeans ) @

Cevap: D(...... y e ) (2

(Toplam 4 puan)

Bos
birakin

Q18

\

10
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Bos
19. Yandaki islemi kullanarak 397 x 43 = 17071, altta eksik birakilan sayilar1 tamamlayiniz: birakin
(@)
3.97 x = 17.071
oY)
(b)
39.7 x 43000 17071 X
@
(©)
170.71 = 430
)
Q19
(Toplam 3 puan)
20. Ersoy’un dort tane elmasi var. Elmalarmin kiitlelerinin ortalamasi 85 gramdir. Elmalari
arasindan en biiylik olanin1 yedikten sonra kiitle ortalamas1 77 gram olmustur. Buna gore
yemis oldugu en biiyiik elmanin kiitlesi neydi?
Cevap: ..oovvviiiiiien.. 3) Q20
(Toplam 3 puan)
_J

11



Bos
21 birakin
(a)  Altta verilen Ucgenin agilarindan biri 30°°dir. Ayn1 zamanda, a acisi b agisinin iki
katidir. Verilenlere gore a agisinin degerini bulunuz.
(Sekiller olgekli gizilmemi;tir)
A= i ° (2
(b)  Altta verilen Giggende, d agis1 ¢ acisinin iki kati ve e agis1 da ¢ agisindan 40°
fazladir. Verilenlere gore e agisinin degerini bulunuz.
(Sekiller olcekli gizilmemi;tir)
B = e ° 3
Q21
(Toplam 5 puan)
/

~

12
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Bos
22. Giilgen altta goriilen ii¢ islemli say1 makinesini kullanmaktadir. brralan
() Giris i¢in 48 sayisini kullanirsa ¢ikis sayisi kag olur?
Cevap: ..oooeveiiiiiniinnn. (2
(b)  Cikan say1 120 ise giris i¢in kullanilan say1 nedir?
Cevap: ..ooovviiiniinnn. @) Q22
(Toplam 4 puan)
23. Bir varil yarisina kadar su ile doludur.
12 litre disariya dokiilmiistiir.
Varilin su an % 20’si doludur.
Bu varil tam olarak dolu iken ne kadar su alabilmektedir?
CeVAP & weveeeeeeeeee, (2 |Q23
(Toplam 2 puan)

13
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(Toplam 3 puan)

( Bos
24. Polat 4 metre uzunlugundaki bir tahtay: {i¢ parcaya ayiriyor. birakin
Birinci parganin uzunlugu 1.28 metredir.
Ikinci par¢anin uzunlugu 65 santimetredir.
Ucgiincii par¢anin uzunlugu kag metredir?
Q24
Cevap: ..oooovvvninnnnnn. m (2)
(Toplam 2 puan)
25. Nilay arabasini 40 dakika boyunca saate 45 kilometre hizla siirmiistiir.
Mine ayni mesafeyi saate 60 kilometre hizla siirdiigiine gore bu mesafeyi tamamlamasi
ne kadar zamanini almistir?
Cevap: ..oovvviiiiiinnn. 3) Q25

14
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26. Sarp ve Mert’in toplam €87 paras1 vardir.
Her biri paralarindan €5’sunu harcamustir.
Sarpin parasi su an Mert’in parasindan % 20 fazladir.
Bagslangigta Sarp, Mert’ten ne kadar fazla paraya sahipti?

Bos \

birakin

Q26

27. Derya’nin €800’su vardir.
Parasinin % 45’1 yeni bir bisiklet i¢in harcamistir.
Yeni bisikleti i¢in ne kadar para harcamistir?

(Toplam 2 puan)

Q27

15




28. Acelya santimetre kiplerini kullanarak alttaki dikddrtgenler prizmasini yapmaktadir.

MNAVAVAVANAN

\-

NAVAVAVANAN

{
<§

Salih ise Agelya’nin yaptig1 dikdortgenler prizmasindan 4 cm daha uzun, 4 cm daha
genis ve 4 cm daha yiiksek bir dikdortgenler prizmasi yapiyor.

Salih ve Agelya’nin dikdortgen prizmalarini yapmak igin kullandiklart kiiplerin sayisinin
farkini1 bulunuz.

Cevap: ..oovvviiiiiinnn. 4
(Toplam 4 puan)

Bos
birakin

Q28

~

29. Alttaki sayilar siraya dizildiginde ortada kalan say1 hangisi olur?

10

w
[CS RN )
=

, , —, 035, 33%
4

(Toplam 1 puan)

Q29

16



30. Bir smifa 6gretmenleri 20 soruluk bir sinav veriyor.
Her bir dogru cevap i¢in 5 puan alinirken verilecek her yanlis cevap i¢in 3 puan
kaybedilmektedir. Bos birakilan sorular i¢in ise 0 puan alinmaktadir.

()

(b)

(©)

(d)

Adil higbir soruyu bos birakmadan ve tlim sorular: cevaplayarak, 14 tane dogru
cevap vermistir. Adil bu sinavdan kag¢ puan almistir?

Berzan 20 sorunun 7 sini dogru olarak cevaplayip sorulardan 6 tanesini de bos
birakmistir. Berzan, bu sinavdan kag¢ puan almistir?

Can sorularin tiimiinii cevaplayip toplam 36 puan almistir. Dogru yaptigi soru
sayi1s1 nedir?

Ela’nin dogru yaptig1 soru sayist yanlis yaptiklariin iki kati olup 35 puan
aldigina gore, sorulardan kag tanesini bos birakmistir?

(Toplam 8 puan)

Bos
birakin

Q30

~N

17



31. Altta birakilan basamak degeri bulmacasinda, hedeflenen sayiy1 bulabilmek i¢in sadece
gerekli miktarda sifir eklemelisiniz.

Ornek:
1 2 + (3
1 200| + 1|30

11

T

=231

=231

Verilen bilgiyi kullanarak alttakileri tamalaymiz :

Bos
birakin

~

(@)
2 7 |+|8 | =879
(b) 1)
(© @
c
1
Q31
(Toplam 3 puan)
BIiTTI TOPLAM: 100 PUAN

18



